

# В ОБІЙМАХ ЩАСТЯ, ТЕПЛА І ВЕСНИ

## Відгомін свята

Напередодні Міжнародного жіночого дня 8 березня у Чермерівцях відбулися урочистості з нагоди свята. На сцену Центр культури, дозволила та місцець підіймаються голова Чермерівської районної адміністрації Олег Батюк та голова Чермерівської селищної ради Олександр Собань. Вони щиро і тепло вітають жінок, котрі зібралися на урочистості в святково прикрашеному залі.

Жінки – це зміст нашого життя, своєю мудрістю, терпінням, любов'ю ви зберігаєте мир і спокій вдома і на роботі, будете майбутнє. Спасибі вам за життєдайну силу, бо ви самі є джерелом життя, – сказав Олег Богданович. А Олександр Володимирович у свою чергу додав:

– Ми, чоловіки, свідомі того, що без вашої підтримки, розуміння, ініціативи та творчої думки неможливі добрі переми в суспільному житті. Своєю працею ви звеличуєте батьківський край, примножуєте наші загальні успіхи і досягнення.

На сцену виходить голова районної ради Світлана Павлишина. Вона також сердечно вітає жінок Чермерівщини зі святом, відзначає їхню велику роль у розвитку та зміцненні рідного краю.

– Нехай ваші турботи будуть приємними, – сказала Світлана Андріївна, – а кожен день – зігрітий щастям, присутністю рідних, близьких, коханих людей, наповнений новими відкриттями та здобутками.

Керівники РДА та селищної ради вручають Світлані Андріївні чудові букети весняних троянд.

Святовий вечір продовжується виступами учасників художньої самодіяльності. Особливо глядачам сподобалися концертні номери, що їх підготували найменші жителі Чермерівщини, вихованці дитячих садків. Вони танцювали, дарували віршички та пісенки глядацькій аудиторії, більшість серед якої були, звісно, жінки, у тому числі і їхні матері, бабусі, вихователі.

Звучить урочиста мелодія. Починається вшанування матерів. А вже матері – це коліска життя, це святе слово для кожного з нас. Особливо пошани в суспільстві заслуговують багатодітні матері, котрі народили і виховують багато дітей, даючи їм путівку в життя. Чермерівщина також не обділена такими славетними жінками.

На сцену піднімаються матері 5-х та 8-х дітей, – Наталія Федорко із Зарічанки та Олена Полова із Збрижа. Ім Президентом України присвоєно почесне звання «Матері-героїні». Вручаються квіти і цінні подарунки.

Крім того, від народного депутата України Олександра Герєги подарунки та привітання отримали 34 багатодітні матері району.

Взагалі, у той святковий вечір було багато квітів і цінних подарунків і від керівників району, і від керівників політичних партій, профспілок. Було багато музики і пісень, веселих усмішок і чудового весняного настрою.

**Володимир ЦАСЮК.**  
На знімках: *миттєвості урочистою святкування.*  
Фото автора.

**ПРЯМА ЛІНІЯ**  
У вівторок, 14 березня 2017 року, відбудеться «гаряча» телефонна лінія «Запитай у влади» з першим заступником голови райдержадміністрації **Е.Л.ШЛЯКОВИМ**.

На запитання жителів району **Едуард Леонідович** відповідатиме з 9 до 11 години. Телефонувати: 9-10-54.

У вівторок, 14 березня 2017 року, відбудеться пряма телефонна лінія з директором ДЮСШ «Колос» **Г.Г.МИХАЙЛОВИМ**.

На запитання жителів району **Григорій Григорович** відповідатиме з 9 до 11 години. Телефонувати: 9-26-53.

# Юлія Тимошенко: «Після перезавантаження влади за три роки країну можна буде поставити на ноги»

**Зaproвадження надзвичайного стану в енергетичній сфері по всій країні обумовлено небажанням влади припинити корупційний бізнес з окупованими територіями. Про це та інше лідер «Батьківщини» Юлія Тимошенко наголосила в ефірі телеканалу «NewsOne».**

Блокаду постачання вантажів з окупованого Донбасу політик назвала мужнім кроком і подякувала за це учасникам АТО та добровольчих батальйонів. Юлія Тимошенко зауважила, що коли Україна просить весь світ – ЄС, США, Канади, Великобританії – зберегти санкції проти Російської Федерації, яка є військовим агресором, – українська влада «повним ходом фінансує тероризм та окупацію, купуючи в так званих ЛНР та ДНР вугілля». Голова партії уточнила, що йдеться майже про 12 млн тонн вугілля, яке «вкрадене з надр українців» і коштує 24 млрд грн на рік (дорівнює майже одному мільярду доларів США). Лідер «Батьківщини» резюмувала: «Фактично іде фінансування війни українською владою».

Юлія Тимошенко упевнена, що змінити ситуацію може

нова професійна влада. До речі, за підсумками опитування, яке проводилось під час ефіру програми, 86% глядачів відповіли «ТАК» на запитання телеканалу: «Чи на часі відставка Гройсмана?»

Лідер «Батьківщини» переконана, що в разі проведення дострокових виборів до парламенту прийде демократична патріотична команда. «Я вірю в те, що в новій Верховній Раді не буде БПП і «Народного фронту», а також проросійських сил», – наголосила лідер «Батьківщини». Разом з тим, Юлія Тимошенко зазначила, що не бачить ні волі президента, ні волі парламенту саморозпуститися, «і тому люди мають сказати своє рішуче слово».

Лідер «Батьківщини» переконана, що після перезавантаження влади за три роки країну можна буде поставити на ноги. «А першочергові кроки, які дадуть людям результат, вирішення питання з тарифами, заробітними плагатами і пенсіями – ми можемо зробити за два-три тижні, максимум – за місяць», – запевнила лідер партії.

**Василь МЕЛЬНИК,**  
депутат районної ради.

## 11 березня – День землевпорядника

# Майстри земельної справи

**17 лютого відділ Держгеокадастру в Чермерівському районі зазнав реформування, його функції делеговані до Головного управління Держгеокадастру в Хмельницькій області. Були утворені нові підрозділи цієї структури – такі, які маємо на сьогодні.**

Напередодні Дня землевпорядника України, який відзначається 11 березня, я зустрівся з виконувачем обов'язків начальника Чермерівського відділу Головного управління Держгеокадастру в Хмельницькій області **Олександром Гутом**. Цікавився, які завдання покладені на відділ, чим займаються і як зустрічають своє професійне свято його фахівці.

Олександр Вікторович повідомив, що в його команді залишилися повноваження в частині надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам від ЦНАПу. Підтримуються тісні контакти з органами місцевого самоврядування, які ведуть первинний облік земель. А вже за фахівцями відділу закріплені загальний облік.

– Запити, заяви від населення, – розповідає О.Гут, – опрацьовуються тут, на місці. А якщо хтось бажає отримати власність, землю у користування, то подається заява у підрозділ, який готує вихідну інформацію стосовно даної ділянки та направляє документи до Головного управління для подальшого розгляду та прийняття відповідного рішення.

Олександр Вікторович впевнений, що, незважаючи на скорочення чисельності штату його підрозділу, робота з клієнтурою покращилася, терміни виконання запитів скоротилися. Щоправда, часу на «перекури» не буває. Відсутність юриконсульта вимагає від кожного працівника детально вивчити Земельний кодекс і всі законодавчі акти стосовно землевпорядкування.

На сьогодні велика робота проводиться по забезпеченню



земельними ділянками учасників антитерористичної операції. Частина їх вже задовільнили, іншу частину це належить задовільнити.

Користуючись нагодою, Олександр Гут вітає усіх, хто працював і працює в організаціях земресурсів, з професійним святом, зичить їм добра і щастя, високих професійних злетів.

Взагалі в Чермерівському районі налічується декілька землевпорядних структур. Серед них – Фоп «Мошинська О.В.», Тов «Бюро судових будземекспертиз», ПП «Дельтазем».

Керівник останньої – Алла Сподинок у даній структурі на ринку землі працює вже 9 років. За цей час зроблено багато корисних справ. Більше ніж 50 учасників АТО оформили земельні ділянки за кошти «Дельтазему».

Багато часу й енергії витрачається на виправлення помилок, яких припустилися ті чи інші інстанції в земельних питаннях. Тут Алла

Сподинок пояснила: земельна справа полюбляє еталонну точність. А вона можлива у двох випадках: перше – якщо ти професіонал своєї справи, і друге – якщо маєш сучасні, за останнім словом техніки прилади. Вони дорогі, та без них у землевпорядкуванні зараз не обійтися. Інакше помилки неминучі. І тому, виконуючи землевпорядні, геодезичні роботи, «Дельтазем» використовує GPS-приймач, тахеометри та інше надсучасне знаряддя, включаючи супутникове. Техніка, яка не хибить.

Хочеться побажати, аби й усі інші землевпорядні організації мали щось подібне і всебічно підвищували якість своєї праці. І всіх, звичайно, вітаємо з професійним святом.

**Володимир ЦАСЮК.**  
На знімку: **Олександр ГУТ** (зліва) *бесідує з головним спеціалістом відділу Андрієм БЕЛИКИМ.*  
Фото автора.

# Палітра будівельних послуг

**• КАС ОБСЛУГОВУЮТЬ? •**

**Зміцнюється і розширюється виробнича діяльність приватного підприємства «Чермерівська будівельна компанія», яку очолює Сергій Володимирович Крамар.** Сьогодні воно виробляє та реалізує бруківку вібропресовану, бордюри дорожні, перебарки, квітники, бетонну огорожу, товарний бетон різних марок, залізобетонні фундаментні блоки, перемички, залізобетонні колодазні кільця (армовані і неармовані), плитку тротуарну вібриситу, дашки, відливи, стінові блоки, різні столярні вироби, металеві вироби: козирки, ворота, решітки тощо, дошку обрізну, необрізну, рейку, тирсу, дрова, піддони.

Крім того, ПП «Чермерівська будівельна компанія» надає професійні та якісні послуги. Зокрема, проводить будівельно-монтажні роботи, укладає бруківку. Надають послуги пилорама і

столярний цех (вікна, двері та інші столярні вироби). Виконуються і токарні роботи. Надаються транспортні послуги, в тому числі маніпулятора, нового ескаватора, фронтального навантажувача, кари до 3,5 тонн, доставляється цемент різних марок, у тому числі насипом (Івано-Франківський, Кам'янець-Подільський).

Приватне підприємство пропонує порізки скла, шиномонтаж вантажного транспорту, надає в оренду металеве рештування та вишки-тура.

– Останнім часом ми займаємося і будівництвом водогонів, – розповідає директор С.В.Крамар. – Перші метри проклали у Вільхівцях, Шидлівцях. Цими днями проводимо водогони у Вишнівці та Завадівці. Закупили спеціальну техніку, яка себе виправдовує.

Будівельна компанія має свій

власний торговий магазин «Будмаркет» з продажу різних будівельних та господарських матеріалів, у тому числі і власного виробництва. За найнижчими цінами тут можна придбати цемент, шифер (Івано-Франківський), метал, металопрофіль, сітку металеву, щєбін різних фракцій у тому числі гранітний, пісок, в тому числі митий, цеглу, шпаклівку, лінолеум, ламінат, килимове покриття (в широкому асортименті), електроінструменти, сантехніку, опалювальну техніку, фарби, в тому числі до бетону різних кольорів, пластифікатори, плитку облицювальну (для підлоги, стінову) в широкому асортименті, шпалери, клеюнки, і інші побутові та господарчі товари.

Доставку підприємство проводить власним транспортом.

**Віктор ОЛЕКСАНДРУК.**